
                
  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ    Ζάκυνθος,  12/06/2024 
Δ/νση : Λομβάρδου 20, Ζάκυνθος 29100                             Αρ. Πρωτ.: 1054 
Πληρ: Μ. Βυθούλκα  
 Τηλ.: 26950-41941, εσωτ 2 
e-mail: zantecci@otenet.gr 
 
 

 

 ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 88η ΔΕΘ    

 

 

Το Επιμελητήριο Ζακύνθου  θα συμμετέχει στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, 7-
15.9.2024 

Το Επιμελητήριο Ζακύνθου προτίθεται να συμμετάσχει, σε συνεργασία με την Κεντρική 
Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ), στην 88η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα 
λάβει χώρα στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης το χρονικό διάστημα από 7 
έως 15 Σεπτεμβρίου 2024. 

Η φετινή διοργάνωση, επιδιώκει να αναδείξει το διεθνή δυναμικό εξωστρεφή 
χαρακτήρα της με την παρουσία διαφορετικών προϊόντων, γεύσεων και πολιτισμών, 
στοχεύοντας στο αγροδιατροφικό προϊόν και τις εξαγωγικές προοπτικές της αγοράς 
φιλοξενώντας και φέτος ένα ευρύ φάσμα της ελληνικής επιχειρηματικότητας και 
παραγωγικότητας με έμφαση στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. 

Η ΔΕΘ θα υλοποιήσει πρόγραμμα επιχειρηματικών δράσεων ενεργοποιώντας 
πλατφόρμα για B2B συναντήσεις μεταξύ ελληνικών και ξένων εταιρειών, αλλά και των 
εκθετών της τιμώμενης χώρας, η οποία θα αποτελέσει ιδανικό πεδίο για δικτύωση και 
επιχειρηματικές συνεργασίες. 

Στη φετινή διοργάνωση της ΔΕΘ, τιμώμενη χώρα θα είναι η Ομοσπονδιακή Δημοκρατία 
της Γερμανίας υπό τον τίτλο-ομπρέλα “made in Germany” καταλαμβάνοντας 
περισσότερα από 6.000 τετραγωνικά μέτρα, στα οποία θα παρουσιάζονται εκθέματα 
και υπηρεσίες κορυφαίων εταιριών της εγχώριας επιχειρηματικότητας. 

Το Επιμελητήριο Ζακύνθου, σταθερά και εμπράκτως δίπλα στα μέλη του, έχει τη 
δυνατότητα να προσφέρει για 6η συνεχή χρονιά τη δωρεάν συμμετοχή των μελών του, 
με δικό τους περίπτερο εντός του Περιπτέρου του Επιμελητηρίου. 

Η προσφορά αφορά στα μέλη του και καλύπτει το κόστος ενός Περιπτέρου 30 τ.μ 
Περιλαμβάνει: μετόπη με την επιγραφή του εκθέτη, μοκέτα, γενική καθαριότητα, το 
κόστος κλιματισμού . το κόστος  γενικής φύλαξης.  
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Σε περίπτωση που το ενδιαφερόμενο μέλος μας επιθυμεί μεγαλύτερο περίπτερο, μπορεί 
να υποβάλει σχετικό αίτημα και θα εξεταστεί άμεσα από το Επιμελητήριο, χωρίς 
δέσμευση ικανοποίησής του. 

Κάθε άλλο κόστος πέραν της συνεισφοράς του Επιμελητηρίου επιβαρύνει τους 
συμμετέχοντες (π.χ. αφίσες, διαφημιστικό υλικό, μεταφορά αντικειμένων από και προς 
τη ΔΕΘ, κόστος προσωπικού, κόστος διαμονής, κόστος διατροφής, κόστος μετακίνησης 
κλπ.). 

Επικοινωνία-Δηλώσεις συμμετοχής 

Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος στην 88η Δ.Ε.Θ. παρακαλούνται, 
προκειμένου να προβούμε σε έγκαιρο προγραμματισμό, όπως επικοινωνήσουν 
(καθημερινά, ώρες 08:30 έως 14:00).  

Τηλ. επικοινωνίας 26950-41941 (εσωτ 2)  & email: zantecci@otenet.gr,  

Πληροφορίες: κος Ιάκωβος Κονταράτος (Υπεύθυνος Συμβ. & εξυπηρέτησης  
επιχειρήσεων)  τηλ: 6977619471.   

Καταληκτική ημερομηνία για την απάντηση στην πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος, ορίζεται η 10η Ιουλίου  2024. 

Σημειώνουμε ότι οι θέσεις είναι περιορισμένες και θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

  

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ, ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 
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